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BORSTKANKER OPSPORING (INDICATOR : SC08_1)
                                  Gezondheidsenquête, België, 1997

                 ________________________________________________________________
                 ----------------------------------------------------------------
                                           MAMMOGRAFIE IN LAATSTE 2     Totaal
                                                     JAAR
                                           ------------------------- ------------
                                                Ja          Nee           N
                                           ------------ ------------
                                                %            %
                 ----------------------------------------------------------------
                 LEEFTIJDSGROEP
                 50-54                         51,2         48,8          262
                 55-59                         47,2         52,8          261
                 60-64                         50,0         50,0          259
                 65-69                         48,2         51,8          292
                 70-74                         28,5         71,5           48

                 Totaal                        48,6         51,4         1122

                 ONDERWIJSNIVEAU
                 Geen diploma                  42,9         57,1           46
                 Lager                         36,7         63,3          211
                 Lager secundair               35,7         64,3          259
                 Hoger secundair               52,3         47,7          284
                 Hoger                         66,3         33,7          272

                 Totaal                        48,8         51,2         1072

                 EQUIVALENT INKOMEN (BFR)
                 < 20.000                      35,6         64,4           57
                 20.000-30.000                 39,9         60,1          247
                 30.000-40.000                 52,0         48,0          321
                 40.000-60.000                 49,4         50,6          306
                 >60.000                       57,0         43,0          130

                 Totaal                        47,9         52,1         1061

                 GEZONDHEIDSBELEVING
                 Goed tot zeer goed            48,8         51,2          667
                 Zeer slecht tot redelijk      51,5         48,5          420

                 Totaal                        49,7         50,3         1087

                 ROOKGEWOONTEN
                 Nooit gerookt                 48,3         51,7          684
                 Vroeger gerookt               51,8         48,2          199
                 Matige roker (< 20)           52,7         47,3          128
                 Zware roker                   37,6         62,4           60

                 Totaal                        48,8         51,2         1071

                 VERBLIJFPLAATS (gewest)
                 Vlaams Gewest                 45,3         54,7          408
                 Brussels Gewest               58,4         41,6          322
                 Waals Gewest                  51,5         48,5          392

                 België                      48,6         51,4         1122
                 ----------------------------------------------------------------

                 Personen van 50 tot 70 jaar
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REGIO:  1   Vlaams Gewest

                             BORSTKANKER OPSPORING (INDICATOR : SC08_1)

                                  Gezondheidsenquête, België, 1997

                 ________________________________________________________________
                 ----------------------------------------------------------------
                                           MAMMOGRAFIE IN LAATSTE 2     Totaal
                                                     JAAR
                                           ------------------------- ------------
                                                Ja          Nee           N
                                           ------------ ------------
                                                %            %
                 ----------------------------------------------------------------
                 LEEFTIJDSGROEP
                 50-54                         51,2         48,8          101
                 55-59                         38,3         61,7           91
                 60-64                         44,3         55,7          104
                 65-69                         49,2         50,8           96
                 70-74                         25,8         74,2           16

                 Totaal                        45,3         54,7          408

                 ONDERWIJSNIVEAU
                 Geen diploma                  32,3         67,7           10
                 Lager                         36,2         63,8           77
                 Lager secundair               33,2         66,8          106
                 Hoger secundair               46,3         53,7          114
                 Hoger                         69,5         30,5           81

                 Totaal                        45,9         54,1          388

                 EQUIVALENT INKOMEN (BFR)
                 < 20.000                      29,1         70,9           19
                 20.000-30.000                 42,5         57,5           91
                 30.000-40.000                 48,7         51,3          126
                 40.000-60.000                 44,5         55,5          113
                 >60.000                       49,3         50,7           35

                 Totaal                        44,8         55,2          384

                 GEZONDHEIDSBELEVING
                 Goed tot zeer goed            44,2         55,8          271
                 Zeer slecht tot redelijk      50,5         49,5          128

                 Totaal                        45,9         54,1          399

                 ROOKGEWOONTEN
                 Nooit gerookt                 45,8         54,2          265
                 Vroeger gerookt               40,0         60,0           57
                 Matige roker (< 20)           56,6         43,4           49
                 Zware roker                   45,6         54,4           22

                 Totaal                        46,1         53,9          393
                 ----------------------------------------------------------------

                 Personen van 50 tot 70 jaar
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REGIO:  2   Brussels Gewest

                             BORSTKANKER OPSPORING (INDICATOR : SC08_1)

                                  Gezondheidsenquête, België, 1997

                 ________________________________________________________________
                 ----------------------------------------------------------------
                                           MAMMOGRAFIE IN LAATSTE 2     Totaal
                                                     JAAR
                                           ------------------------- ------------
                                                Ja          Nee           N
                                           ------------ ------------
                                                %            %
                 ----------------------------------------------------------------
                 LEEFTIJDSGROEP
                 50-54                         68,9         31,1           74
                 55-59                         57,7         42,3           78
                 60-64                         53,3         46,7           73
                 65-69                         52,2         47,8           77
                 70-74                         60,5         39,5           20

                 Totaal                        58,4         41,6          322

                 ONDERWIJSNIVEAU
                 Geen diploma                  42,7         57,3           12
                 Lager                         45,7         54,3           44
                 Lager secundair               59,0         41,0           66
                 Hoger secundair               54,8         45,2           82
                 Hoger                         72,7         27,3           97

                 Totaal                        58,7         41,3          301

                 EQUIVALENT INKOMEN (BFR)
                 < 20.000                      20,6         79,4           16
                 20.000-30.000                 55,7         44,3           61
                 30.000-40.000                 54,0         46,0           87
                 40.000-60.000                 61,0         39,0           81
                 >60.000                       70,6         29,4           55

                 Totaal                        56,9         43,1          300

                 GEZONDHEIDSBELEVING
                 Goed tot zeer goed            65,3         34,7          200
                 Zeer slecht tot redelijk      56,9         43,1          113

                 Totaal                        62,2         37,8          313

                 ROOKGEWOONTEN
                 Nooit gerookt                 58,1         41,9          167
                 Vroeger gerookt               66,1         33,9           79
                 Matige roker (< 20)           61,3         38,7           41
                 Zware roker                   46,2         53,8           16

                 Totaal                        59,8         40,2          303
                 ----------------------------------------------------------------

                 Personen van 50 tot 70 jaar
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REGIO:  3   Waals Gewest

                             BORSTKANKER OPSPORING (INDICATOR : SC08_1)

                                  Gezondheidsenquête, België, 1997

                 ________________________________________________________________
                 ----------------------------------------------------------------
                                           MAMMOGRAFIE IN LAATSTE 2     Totaal
                                                     JAAR
                                           ------------------------- ------------
                                                Ja          Nee           N
                                           ------------ ------------
                                                %            %
                 ----------------------------------------------------------------
                 LEEFTIJDSGROEP
                 50-54                         45,4         54,6           87
                 55-59                         63,1         36,9           92
                 60-64                         60,7         39,3           82
                 65-69                         45,7         54,3          119
                 70-74                         18,2         81,8           12

                 Totaal                        51,5         48,5          392

                 ONDERWIJSNIVEAU
                 Geen diploma                  46,9         53,1           24
                 Lager                         35,2         64,8           90
                 Lager secundair               35,1         64,9           87
                 Hoger secundair               70,2         29,8           88
                 Hoger                         60,6         39,4           94

                 Totaal                        50,9         49,1          383

                 EQUIVALENT INKOMEN (BFR)
                 < 20.000                      51,8         48,2           22
                 20.000-30.000                 30,2         69,8           95
                 30.000-40.000                 56,8         43,2          108
                 40.000-60.000                 55,3         44,7          112
                 >60.000                       62,3         37,7           40

                 Totaal                        50,3         49,7          377

                 GEZONDHEIDSBELEVING
                 Goed tot zeer goed            54,4         45,6          196
                 Zeer slecht tot redelijk      51,1         48,9          179

                 Totaal                        52,9         47,1          375

                 ROOKGEWOONTEN
                 Nooit gerookt                 49,8         50,2          252
                 Vroeger gerookt               69,1         30,9           63
                 Matige roker (< 20)           39,3         60,7           38
                 Zware roker                   23,5         76,5           22

                 Totaal                        50,0         50,0          375
                 ----------------------------------------------------------------

                 Personen van 50 tot 70 jaar
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                             BORSTKANKER OPSPORING (INDICATOR : SC11_1)

                                  Gezondheidsenquête, België, 1997

                 ________________________________________________________________
                 ----------------------------------------------------------------
                                            KLINISCH BORSTONDERZOEK     Totaal
                                               IN LAATSTE 2 JAAR
                                           ------------------------- ------------
                                                Ja          Nee           N
                                           ------------ ------------
                                                %            %
                 ----------------------------------------------------------------
                 LEEFTIJDSGROEP
                 50-54                         59,2         40,8          259
                 55-59                         66,2         33,8          267
                 60-64                         55,1         44,9          258
                 65-69                         49,3         50,7          292
                 70-74                         36,3         63,7           45

                 Totaal                        57,3         42,7         1121

                 ONDERWIJSNIVEAU
                 Geen diploma                  32,4         67,6           45
                 Lager                         54,9         45,1          216
                 Lager secundair               45,6         54,4          254
                 Hoger secundair               62,2         37,8          284
                 Hoger                         70,1         29,9          270

                 Totaal                        57,7         42,3         1069

                 EQUIVALENT INKOMEN (BFR)
                 < 20.000                      56,5         43,5           57
                 20.000-30.000                 47,7         52,3          249
                 30.000-40.000                 59,7         40,3          322
                 40.000-60.000                 60,8         39,2          303
                 >60.000                       56,6         43,4          129

                 Totaal                        56,5         43,5         1060

                 GEZONDHEIDSBELEVING
                 Goed tot zeer goed            59,1         40,9          664
                 Zeer slecht tot redelijk      54,8         45,2          418

                 Totaal                        57,6         42,4         1082

                 ROOKGEWOONTEN
                 Nooit gerookt                 59,0         41,0          681
                 Vroeger gerookt               59,2         40,8          198
                 Matige roker (< 20)           49,6         50,4          128
                 Zware roker                   53,9         46,1           62

                 Totaal                        57,7         42,3         1069

                 VERBLIJFPLAATS (gewest)
                 Vlaams Gewest                 58,5         41,5          407
                 Brussels Gewest               53,3         46,7          324
                 Waals Gewest                  56,5         43,5          390

                 België                      57,3         42,7         1121
                 ----------------------------------------------------------------

                 Personen van 50 tot 70 jaar
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REGIO:  1   Vlaams Gewest

                             BORSTKANKER OPSPORING (INDICATOR : SC11_1)

                                  Gezondheidsenquête, België, 1997

                 ________________________________________________________________
                 ----------------------------------------------------------------
                                            KLINISCH BORSTONDERZOEK     Totaal
                                               IN LAATSTE 2 JAAR
                                           ------------------------- ------------
                                                Ja          Nee           N
                                           ------------ ------------
                                                %            %
                 ----------------------------------------------------------------
                 LEEFTIJDSGROEP
                 50-54                         58,5         41,5          101
                 55-59                         69,6         30,4           91
                 60-64                         52,1         47,9          103
                 65-69                         51,2         48,8           97
                 70-74                         41,1         58,9           15

                 Totaal                        58,5         41,5          407

                 ONDERWIJSNIVEAU
                 Geen diploma                  11,5         88,5           10
                 Lager                         62,9         37,1           78
                 Lager secundair               45,2         54,8          106
                 Hoger secundair               61,5         38,5          113
                 Hoger                         72,6         27,4           80

                 Totaal                        59,1         40,9          387

                 EQUIVALENT INKOMEN (BFR)
                 < 20.000                      51,0         49,0           20
                 20.000-30.000                 53,0         47,0           93
                 30.000-40.000                 56,2         43,8          124
                 40.000-60.000                 63,9         36,1          110
                 >60.000                       53,1         46,9           36

                 Totaal                        57,0         43,0          383

                 GEZONDHEIDSBELEVING
                 Goed tot zeer goed            60,3         39,7          269
                 Zeer slecht tot redelijk      54,6         45,4          129

                 Totaal                        58,7         41,3          398

                 ROOKGEWOONTEN
                 Nooit gerookt                 63,5         36,5          264
                 Vroeger gerookt               53,7         46,3           58
                 Matige roker (< 20)           53,0         47,0           49
                 Zware roker                   52,8         47,2           22

                 Totaal                        59,9         40,1          393
                 ----------------------------------------------------------------

                 Personen van 50 tot 70 jaar



Resultaten voor Vlaamse Gemeenschap – Kanker Preventie Gezondheidsenquête, België, 1997

Basistabellen 6.5.9.3.. – pagina  7

REGIO:  2   Brussels Gewest

                             BORSTKANKER OPSPORING (INDICATOR : SC11_1)

                                  Gezondheidsenquête, België, 1997

                 ________________________________________________________________
                 ----------------------------------------------------------------
                                            KLINISCH BORSTONDERZOEK     Totaal
                                               IN LAATSTE 2 JAAR
                                           ------------------------- ------------
                                                Ja          Nee           N
                                           ------------ ------------
                                                %            %
                 ----------------------------------------------------------------
                 LEEFTIJDSGROEP
                 50-54                         67,3         32,7           74
                 55-59                         52,3         47,7           81
                 60-64                         58,7         41,3           72
                 65-69                         37,6         62,4           78
                 70-74                         55,4         44,6           19

                 Totaal                        53,3         46,7          324

                 ONDERWIJSNIVEAU
                 Geen diploma                  10,2         89,8           13
                 Lager                         48,2         51,8           45
                 Lager secundair               56,9         43,1           63
                 Hoger secundair               51,1         48,9           82
                 Hoger                         73,0         27,0           98

                 Totaal                        55,0         45,0          301

                 EQUIVALENT INKOMEN (BFR)
                 < 20.000                      40,5         59,5           16
                 20.000-30.000                 43,3         56,7           64
                 30.000-40.000                 55,6         44,4           87
                 40.000-60.000                 60,9         39,1           81
                 >60.000                       51,5         48,5           55

                 Totaal                        51,9         48,1          303

                 GEZONDHEIDSBELEVING
                 Goed tot zeer goed            58,4         41,6          197
                 Zeer slecht tot redelijk      52,2         47,8          116

                 Totaal                        56,0         44,0          313

                 ROOKGEWOONTEN
                 Nooit gerookt                 50,3         49,7          168
                 Vroeger gerookt               70,5         29,5           78
                 Matige roker (< 20)           54,9         45,1           42
                 Zware roker                   49,2         50,8           16

                 Totaal                        55,0         45,0          304
                 ----------------------------------------------------------------

                 Personen van 50 tot 70 jaar
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REGIO:  3   Waals Gewest

                             BORSTKANKER OPSPORING (INDICATOR : SC11_1)

                                  Gezondheidsenquête, België, 1997

                 ________________________________________________________________
                 ----------------------------------------------------------------
                                            KLINISCH BORSTONDERZOEK     Totaal
                                               IN LAATSTE 2 JAAR
                                           ------------------------- ------------
                                                Ja          Nee           N
                                           ------------ ------------
                                                %            %
                 ----------------------------------------------------------------
                 LEEFTIJDSGROEP
                 50-54                         57,9         42,1           84
                 55-59                         63,5         36,5           95
                 60-64                         60,0         40,0           83
                 65-69                         50,6         49,4          117
                 70-74                         18,6         81,4           11

                 Totaal                        56,5         43,5          390

                 ONDERWIJSNIVEAU
                 Geen diploma                  47,5         52,5           22
                 Lager                         42,0         58,0           93
                 Lager secundair               43,9         56,1           85
                 Hoger secundair               70,2         29,8           89
                 Hoger                         66,2         33,8           92

                 Totaal                        55,9         44,1          381

                 EQUIVALENT INKOMEN (BFR)
                 < 20.000                      74,5         25,5           21
                 20.000-30.000                 37,6         62,4           92
                 30.000-40.000                 66,4         33,6          111
                 40.000-60.000                 55,5         44,5          112
                 >60.000                       68,9         31,1           38

                 Totaal                        56,9         43,1          374

                 GEZONDHEIDSBELEVING
                 Goed tot zeer goed            56,4         43,6          198
                 Zeer slecht tot redelijk      55,8         44,2          173

                 Totaal                        56,1         43,9          371

                 ROOKGEWOONTEN
                 Nooit gerookt                 53,5         46,5          249
                 Vroeger gerookt               66,1         33,9           62
                 Matige roker (< 20)           38,7         61,3           37
                 Zware roker                   56,3         43,7           24

                 Totaal                        54,2         45,8          372
                 ----------------------------------------------------------------

                 Personen van 50 tot 70 jaar
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INDICATOR :                  BORSTKANKER OPSPORING (INDICATOR : SC13_1)

                                  Gezondheidsenquête, België, 1997

                 ________________________________________________________________
                 ----------------------------------------------------------------
                                            ZELFONDERZOCHT BORST IN     Totaal
                                                AFGELOPEN MAAND
                                           ------------------------- ------------
                                                Ja          Nee           N
                                           ------------ ------------
                                                %            %
                 ----------------------------------------------------------------
                 LEEFTIJDSGROEP
                 15-24                         20,7         79,3          533
                 25-34                         27,4         72,6          793
                 35-44                         35,3         64,7          740
                 45-54                         38,7         61,3          589
                 55-64                         36,2         63,8          512
                 65-74                         21,3         78,7          527
                 75 +                          11,4         88,6          339

                 Totaal                        29,3         70,7         4033

                 ONDERWIJSNIVEAU
                 Geen diploma                  22,9         77,1          126
                 Lager                         21,8         78,2          605
                 Lager secundair               30,9         69,1          686
                 Hoger secundair               31,1         68,9         1155
                 Hoger                         29,8         70,2         1301

                 Totaal                        29,3         70,7         3873

                 EQUIVALENT INKOMEN (BFR)
                 < 20.000                      25,6         74,4          290
                 20.000-30.000                 27,8         72,2          865
                 30.000-40.000                 27,7         72,3          978
                 40.000-60.000                 33,3         66,7         1222
                 >60.000                       27,1         72,9          498

                 Totaal                        29,4         70,6         3853

                 GEZONDHEIDSBELEVING
                 Goed tot zeer goed            29,1         70,9         2780
                 Zeer slecht tot redelijk      30,2         69,8         1117

                 Totaal                        29,4         70,6         3897

                 ROOKGEWOONTEN
                 Nooit gerookt                 26,5         73,5         2275
                 Vroeger gerookt               33,7         66,3          686
                 Matige roker (< 20)           33,3         66,7          637
                 Zware roker                   35,2         64,8          311

                 Totaal                        29,6         70,4         3909

                 VERBLIJFPLAATS (gewest)
                 Vlaams Gewest                 28,5         71,5         1425
                 Brussels Gewest               30,1         69,9         1165
                 Waals Gewest                  30,6         69,4         1443

                 België                      29,3         70,7         4033
                 ----------------------------------------------------------------

                 Personen van 15 jaar en ouder
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REGIO:  1   Vlaams Gewest

                             BORSTKANKER OPSPORING (INDICATOR : SC13_1)

                                  Gezondheidsenquête, België, 1997

                 ________________________________________________________________
                 ----------------------------------------------------------------
                                            ZELFONDERZOCHT BORST IN     Totaal
                                                AFGELOPEN MAAND
                                           ------------------------- ------------
                                                Ja          Nee           N
                                           ------------ ------------
                                                %            %
                 ----------------------------------------------------------------
                 LEEFTIJDSGROEP
                 15-24                         17,7         82,3          187
                 25-34                         24,2         75,8          303
                 35-44                         34,4         65,6          247
                 45-54                         40,8         59,2          215
                 55-64                         35,3         64,7          191
                 65-74                         22,4         77,6          181
                 75 +                           8,1         91,9          101

                 Totaal                        28,5         71,5         1425

                 ONDERWIJSNIVEAU
                 Geen diploma                  28,8         71,2           31
                 Lager                         18,2         81,8          200
                 Lager secundair               34,6         65,4          258
                 Hoger secundair               29,4         70,6          473
                 Hoger                         27,1         72,9          413

                 Totaal                        28,3         71,7         1375

                 EQUIVALENT INKOMEN (BFR)
                 < 20.000                      21,8         78,2           49
                 20.000-30.000                 26,8         73,2          268
                 30.000-40.000                 28,8         71,2          372
                 40.000-60.000                 31,9         68,1          478
                 >60.000                       23,6         76,4          176

                 Totaal                        28,5         71,5         1343

                 GEZONDHEIDSBELEVING
                 Goed tot zeer goed            27,2         72,8         1064
                 Zeer slecht tot redelijk      32,2         67,8          330

                 Totaal                        28,3         71,7         1394

                 ROOKGEWOONTEN
                 Nooit gerookt                 24,3         75,7          849
                 Vroeger gerookt               36,1         63,9          249
                 Matige roker (< 20)           32,9         67,1          217
                 Zware roker                   37,0         63,0           87

                 Totaal                        28,8         71,2         1402
                 ----------------------------------------------------------------

                 Personen van 15 jaar en ouder
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REGIO:  2   Brussels Gewest

                             BORSTKANKER OPSPORING (INDICATOR : SC13_1)

                                  Gezondheidsenquête, België, 1997

                 ________________________________________________________________
                 ----------------------------------------------------------------
                                            ZELFONDERZOCHT BORST IN     Totaal
                                                AFGELOPEN MAAND
                                           ------------------------- ------------
                                                Ja          Nee           N
                                           ------------ ------------
                                                %            %
                 ----------------------------------------------------------------
                 LEEFTIJDSGROEP
                 15-24                         28,1         71,9          137
                 25-34                         25,9         74,1          225
                 35-44                         35,0         65,0          218
                 45-54                         33,5         66,5          177
                 55-64                         38,8         61,2          150
                 65-74                         33,5         66,5          152
                 75 +                          11,9         88,1          106

                 Totaal                        30,1         69,9         1165

                 ONDERWIJSNIVEAU
                 Geen diploma                  29,1         70,9           47
                 Lager                         30,2         69,8          155
                 Lager secundair               23,0         77,0          173
                 Hoger secundair               32,5         67,5          280
                 Hoger                         30,8         69,2          447

                 Totaal                        30,0         70,0         1102

                 EQUIVALENT INKOMEN (BFR)
                 < 20.000                      35,6         64,4          121
                 20.000-30.000                 30,1         69,9          241
                 30.000-40.000                 28,6         71,4          245
                 40.000-60.000                 30,7         69,3          307
                 >60.000                       27,0         73,0          193

                 Totaal                        30,0         70,0         1107

                 GEZONDHEIDSBELEVING
                 Goed tot zeer goed            29,0         71,0          787
                 Zeer slecht tot redelijk      33,3         66,7          329

                 Totaal                        30,1         69,9         1116

                 ROOKGEWOONTEN
                 Nooit gerookt                 27,1         72,9          592
                 Vroeger gerookt               33,8         66,2          208
                 Matige roker (< 20)           30,0         70,0          204
                 Zware roker                   37,9         62,1          100

                 Totaal                        29,8         70,2         1104
                 ----------------------------------------------------------------

                 Personen van 15 jaar en ouder
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REGIO:  3   Waals Gewest

                             BORSTKANKER OPSPORING (INDICATOR : SC13_1)

                                  Gezondheidsenquête, België, 1997

                 ________________________________________________________________
                 ----------------------------------------------------------------
                                            ZELFONDERZOCHT BORST IN     Totaal
                                                AFGELOPEN MAAND
                                           ------------------------- ------------
                                                Ja          Nee           N
                                           ------------ ------------
                                                %            %
                 ----------------------------------------------------------------
                 LEEFTIJDSGROEP
                 15-24                         23,8         76,2          209
                 25-34                         34,5         65,5          265
                 35-44                         36,9         63,1          275
                 45-54                         36,2         63,8          197
                 55-64                         37,4         62,6          171
                 65-74                         16,1         83,9          194
                 75 +                          15,7         84,3          132

                 Totaal                        30,6         69,4         1443

                 ONDERWIJSNIVEAU
                 Geen diploma                  15,7         84,3           48
                 Lager                         25,0         75,0          250
                 Lager secundair               26,2         73,8          255
                 Hoger secundair               34,5         65,5          402
                 Hoger                         33,8         66,2          441

                 Totaal                        30,8         69,2         1396

                 EQUIVALENT INKOMEN (BFR)
                 < 20.000                      23,9         76,1          120
                 20.000-30.000                 28,5         71,5          356
                 30.000-40.000                 25,7         74,3          361
                 40.000-60.000                 36,8         63,2          437
                 >60.000                       37,6         62,4          129

                 Totaal                        30,7         69,3         1403

                 GEZONDHEIDSBELEVING
                 Goed tot zeer goed            33,3         66,7          929
                 Zeer slecht tot redelijk      26,8         73,2          458

                 Totaal                        31,3         68,7         1387

                 ROOKGEWOONTEN
                 Nooit gerookt                 30,5         69,5          834
                 Vroeger gerookt               28,3         71,7          229
                 Matige roker (< 20)           35,6         64,4          216
                 Zware roker                   32,1         67,9          124

                 Totaal                        31,1         68,9         1403
                 ----------------------------------------------------------------

                 Personen van 15 jaar en ouder

      



Resultaten voor Vlaamse Gemeenschap – Kanker Preventie Gezondheidsenquête, België, 1997

Basistabellen 6.5.9.3.. – pagina  13

                        BAARMOEDERHALSKANKER OPSPORING (INDICATOR : SC15_1)

                                  Gezondheidsenquête, België, 1997

                 ________________________________________________________________
                 ----------------------------------------------------------------
                                                  UITSTRIJKJE           Totaal
                                              BAARMOEDERHALS IN
                                                LAATSTE 3 JAAR
                                           ------------------------- ------------
                                                Ja          Neen          N
                                           ------------ ------------
                                                %            %
                 ----------------------------------------------------------------
                 LEEFTIJDSGROEP
                 25-29                         68,9         31,1          377
                 30-34                         79,0         21,0          408
                 35-39                         67,6         32,4          390
                 40-44                         70,9         29,1          357
                 45-49                         72,8         27,2          333
                 50-54                         65,3         34,7          258
                 55-59                         63,5         36,5          257
                 60-64                         58,1         41,9          254

                 Totaal                        69,5         30,5         2634

                 ONDERWIJSNIVEAU
                 Geen diploma                  37,2         62,8           71
                 Lager                         55,5         44,5          242
                 Lager secundair               60,8         39,2          422
                 Hoger secundair               69,8         30,2          785
                 Hoger                         78,4         21,6          998

                 Totaal                        69,7         30,3         2518

                 EQUIVALENT INKOMEN (BFR)
                 < 20.000                      46,1         53,9          184
                 20.000-30.000                 58,9         41,1          482
                 30.000-40.000                 68,7         31,3          574
                 40.000-60.000                 74,3         25,7          896
                 >60.000                       80,2         19,8          386

                 Totaal                        69,5         30,5         2522

                 GEZONDHEIDSBELEVING
                 Goed tot zeer goed            72,1         27,9         1941
                 Zeer slecht tot redelijk      62,0         38,0          614

                 Totaal                        69,9         30,1         2555

                 ROOKGEWOONTEN
                 Nooit gerookt                 69,6         30,4         1317
                 Vroeger gerookt               73,4         26,6          507
                 Matige roker (< 20)           70,4         29,6          456
                 Zware roker                   61,0         39,0          270

                 Totaal                        69,6         30,4         2550

                 VERBLIJFPLAATS (gewest)
                 Vlaams Gewest                 73,4         26,6          953
                 Brussels Gewest               64,1         35,9          766
                 Waals Gewest                  64,0         36,0          915

                 België                      69,5         30,5         2634
                 ----------------------------------------------------------------

                 Personen van 25 tot 64 jaar
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REGIO:  1   Vlaams Gewest

                        BAARMOEDERHALSKANKER OPSPORING (INDICATOR : SC15_1)

                                  Gezondheidsenquête, België, 1997

                 ________________________________________________________________
                 ----------------------------------------------------------------
                                                  UITSTRIJKJE           Totaal
                                              BAARMOEDERHALS IN
                                                LAATSTE 3 JAAR
                                           ------------------------- ------------
                                                Ja          Neen          N
                                           ------------ ------------
                                                %            %
                 ----------------------------------------------------------------
                 LEEFTIJDSGROEP
                 25-29                         74,7         25,3          139
                 30-34                         88,0         12,0          158
                 35-39                         70,7         29,3          134
                 40-44                         76,0         24,0          115
                 45-49                         72,5         27,5          115
                 50-54                         67,8         32,2          101
                 55-59                         66,9         33,1           88
                 60-64                         56,5         43,5          103

                 Totaal                        73,4         26,6          953

                 ONDERWIJSNIVEAU
                 Geen diploma                  59,4         40,6           15
                 Lager                         64,9         35,1           80
                 Lager secundair               66,3         33,7          170
                 Hoger secundair               72,9         27,1          321
                 Hoger                         80,8         19,2          330

                 Totaal                        73,8         26,2          916

                 EQUIVALENT INKOMEN (BFR)
                 < 20.000                      46,2         53,8           30
                 20.000-30.000                 65,1         34,9          142
                 30.000-40.000                 70,6         29,4          224
                 40.000-60.000                 76,9         23,1          353
                 >60.000                       80,7         19,3          146

                 Totaal                        73,3         26,7          895

                 GEZONDHEIDSBELEVING
                 Goed tot zeer goed            76,4         23,6          752
                 Zeer slecht tot redelijk      62,8         37,2          182

                 Totaal                        73,8         26,2          934

                 ROOKGEWOONTEN
                 Nooit gerookt                 76,1         23,9          504
                 Vroeger gerookt               72,8         27,2          194
                 Matige roker (< 20)           70,6         29,4          160
                 Zware roker                   66,3         33,7           76

                 Totaal                        73,5         26,5          934
                 ----------------------------------------------------------------

                 Personen van 25 tot 64 jaar
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REGIO:  2   Brussels Gewest

                        BAARMOEDERHALSKANKER OPSPORING (INDICATOR : SC15_1)

                                  Gezondheidsenquête, België, 1997

                 ________________________________________________________________
                 ----------------------------------------------------------------
                                                  UITSTRIJKJE           Totaal
                                              BAARMOEDERHALS IN
                                                LAATSTE 3 JAAR
                                           ------------------------- ------------
                                                Ja          Neen          N
                                           ------------ ------------
                                                %            %
                 ----------------------------------------------------------------
                 LEEFTIJDSGROEP
                 25-29                         56,5         43,5          104
                 30-34                         71,2         28,8          119
                 35-39                         58,5         41,5          118
                 40-44                         73,9         26,1          102
                 45-49                         66,7         33,3          101
                 50-54                         64,5         35,5           72
                 55-59                         56,1         43,9           78
                 60-64                         65,8         34,2           72

                 Totaal                        64,1         35,9          766

                 ONDERWIJSNIVEAU
                 Geen diploma                  34,0         66,0           30
                 Lager                         40,6         59,4           79
                 Lager secundair               58,6         41,4           95
                 Hoger secundair               63,6         36,4          180
                 Hoger                         75,1         24,9          342

                 Totaal                        64,9         35,1          726

                 EQUIVALENT INKOMEN (BFR)
                 < 20.000                      44,4         55,6           86
                 20.000-30.000                 51,2         48,8          138
                 30.000-40.000                 65,5         34,5          140
                 40.000-60.000                 69,4         30,6          226
                 >60.000                       79,7         20,3          145

                 Totaal                        64,1         35,9          735

                 GEZONDHEIDSBELEVING
                 Goed tot zeer goed            66,6         33,4          546
                 Zeer slecht tot redelijk      60,7         39,3          192

                 Totaal                        65,1         34,9          738

                 ROOKGEWOONTEN
                 Nooit gerookt                 57,7         42,3          348
                 Vroeger gerookt               69,9         30,1          145
                 Matige roker (< 20)           72,9         27,1          145
                 Zware roker                   66,4         33,6           86

                 Totaal                        64,3         35,7          724
                 ----------------------------------------------------------------

                 Personen van 25 tot 64 jaar
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REGIO:  3   Waals Gewest

                        BAARMOEDERHALSKANKER OPSPORING (INDICATOR : SC15_1)

                                  Gezondheidsenquête, België, 1997

                 ________________________________________________________________
                 ----------------------------------------------------------------
                                                  UITSTRIJKJE           Totaal
                                              BAARMOEDERHALS IN
                                                LAATSTE 3 JAAR
                                           ------------------------- ------------
                                                Ja          Neen          N
                                           ------------ ------------
                                                %            %
                 ----------------------------------------------------------------
                 LEEFTIJDSGROEP
                 25-29                         62,9         37,1          134
                 30-34                         62,4         37,6          131
                 35-39                         64,8         35,2          138
                 40-44                         61,6         38,4          140
                 45-49                         74,9         25,1          117
                 50-54                         60,2         39,8           85
                 55-59                         58,4         41,6           91
                 60-64                         58,8         41,2           79

                 Totaal                        64,0         36,0          915

                 ONDERWIJSNIVEAU
                 Geen diploma                  22,2         77,8           26
                 Lager                         43,9         56,1           83
                 Lager secundair               50,9         49,1          157
                 Hoger secundair               64,6         35,4          284
                 Hoger                         75,5         24,5          326

                 Totaal                        63,6         36,4          876

                 EQUIVALENT INKOMEN (BFR)
                 < 20.000                      46,9         53,1           68
                 20.000-30.000                 52,8         47,2          202
                 30.000-40.000                 66,3         33,7          210
                 40.000-60.000                 69,9         30,1          317
                 >60.000                       78,9         21,1           95

                 Totaal                        64,3         35,7          892

                 GEZONDHEIDSBELEVING
                 Goed tot zeer goed            64,9         35,1          643
                 Zeer slecht tot redelijk      61,2         38,8          240

                 Totaal                        63,9         36,1          883

                 ROOKGEWOONTEN
                 Nooit gerookt                 60,6         39,4          465
                 Vroeger gerookt               75,6         24,4          168
                 Matige roker (< 20)           69,1         30,9          151
                 Zware roker                   52,1         47,9          108

                 Totaal                        63,9         36,1          892
                 ----------------------------------------------------------------

                 Personen van 25 tot 64 jaar
      


